ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Кунгурского муниципального округа Пермского края «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Зачисление детей в муниципальные образовательные организации, реализующие образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования»

Проект постановления администрации Кунгурского муниципального округа Пермского края «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Зачисление детей в муниципальные образовательные организации, реализующие образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования», (далее – Проект) разработан в соответствии с Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, Порядком проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденных постановлением администрации Кунгурского муниципального округа Пермского края от 25.11.2021 № 1420-171-01-09.
Услуга предоставляется Управлением образования администрации Кунгурского муниципального округа Пермского края.
Разработчиком Проекта является Управление образования администрации Кунгурского муниципального округа Пермского края.
Принятие Проекта предполагает приведение в соответствии с Порядком приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 № 458.
Проект был размещен на сайте Кунгурского муниципального округа Пермского края в целях обеспечения доступа заинтересованным лицам для ознакомления.
Заключений независимой экспертизы за время нахождения Проекта на сайте Кунгурского муниципального округа Пермского края не поступило.
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